



МВД России
Межмуниципального отдела
МВД Российской Федерации
«Нижнесергинский»
623090, Свердловская область,
г. Нижние Серги, ул. Титова 90
№ 4/176/2025 от 04 2022 г.

Председателю Комиссии по БДД
администрации Нижнесергинского
муниципального района
А.Н. Екешину

Председателю территориальной комиссии
Нижнесергинского района по делам
несовершеннолетних и защите их прав
А.В. Коновалову

Начальнику Управления образования администрации
Нижнесергинского муниципального района,
Т.И. Чертковой

Начальнику Отдела образования
Бисертского городского округа
И.В. Васькину

Руководителям образовательных организаций

Информация

Направляю Вам информацию о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за текущий период 2022г.

Сообщаем, что на территории Нижнесергинского района зарегистрировано одно ДТП, с участием ребенка – пассажира. 08.01.2022г. в 09:25 часов на а/д Пермь – Екатеринбург, 291 км + 80 м, водитель а/м «Ауди А3», г/н П032ВО/196, Макеев Алексей Викторович, (28.02.1978г.р.), двигаясь по автодороге со стороны г. Перми в сторону г. Екатеринбург, при повороте, не предоставил преимущества в движении а/м «Лада219010 гранта», г/н А747КА/96, под управлением водителя, Ахметшина Ильгиза Вакифовича (10.05.1989г.р.), движущейся по главной дороге, где допустил столкновение.

В результате дорожно-транспортного происшествия:

- Пассажир а/м «Лада219010 Гранта», г/н А747КА/96, Ахмадьярова Анастасия Алексеевна (25.02.2008, 13 лет), проживает: Свердловская область, Нижнесергинский район д.Васькино, ул. Мира, 36, ребенок посещает МКОУ СОШ д.Васькино. 08.01.2022г. в 18:51ч. обратилась за оказанием мед.помощи в ГАУЗ СО «ДЦКБ №9», с травмами в виде парциальный шевмоторакс справа. Компрессионный перелом грудного отдела позвоночника?, госпитализирована в отделение травматологии и ортопедии №2. В момент ДТП в салоне а/м находилась на заднем пассажирском сидении справа, пристегнутая ремнем безопасности.

Также произошло ДТП (не входит в статистическую отчетность): 18.02.2022г. в 16:30 часов в г.Нижние Серги на улице Ленина около дома №2, водитель, Чумаченко Олеся Юрьевна, (08.08.1983 г.р.), управляя автомобилем «Ford Focus», г/н С908КО/96, двигаясь по ул. Ленина в сторону ул. Розы Люксембург, около дома №2, допустила наезд на пешехода, перебегавшего проезжую часть слева направо перед близко движущимся транспортом.

В результате ДТП пострадал:

1.Несовершеннолетний пешеход – Бирбасов Никита Сергеевич, (05.09.2012 г.р., 9 лет), проживает: г.Нижние Серги, ул.Токарей, 12, посещает МКОУ СОШ №1 г.Нижние Серги, 2 класс, обратился за разовой медицинской помощью в ГБУЗ Нижнесергинскую ЦРБ диагноз: « ушиб мягких тканей правой голени», после осмотра отпущен домой. Лечение не назначено.

ДТП (не входит в статистическую отчетность): 20.04.2022г. в 19:00 часов в г.Нижние Серги на улице Жукова около дома №2, несовершеннолетний велосипедист, пересекая проезжую часть дороги по регулируруемому пешеходному переходу, допустил столкновение с а/м «KIA RIO» г/н В641ТН/196, под управлением водителя, Батищева Владимира Юрьевича, (30.12.1971г.р.).

В результате ДТП пострадал:

Несовершеннолетний велосипедист – Попов Арсений Константинович, (31.03.2013 г.р., 9 лет), проживает: г.Нижние Серги, ул.Розы Люксембург, 80-29, посещает МКОУ СОШ №2 г.Нижние Серги, 2а класс, обратился за разовой медицинской помощью в ГБУЗ Нижнесергинскую ЦРБ диагноз: «ссадины лица, ссадина правой голени», после осмотра отпущен домой. Лечение не назначено.

Врио начальника ОГИБДД МО МВД
России «Нижнесергинский»
капитан полиции



А.В. Бабкин

приложение: на 3 листах

исп. Колясникова И.В.
+7908-919-36-35